Tras varias vicisitudines a lo largo de su vida, ha llegado a convertirse en un anciano/a respetable e inquieto. Una lluviosa tarde de invierno su nieto le pidió que le contara cómo fueron sus años universitarios. A pesar del tiempo transcurrido, conservaba un gran número de recuerdos en la memoria y no dudó ni un instante en contentar el deseo de su nieto.
Escriba un texto narrando lo que le contó aquella tarde y no olvide incluir en su relato:

· dónde y qué carrera estudió
· las amistades que hizo y la relación con ellas
· actividades de ocio que realizó durante esta etapa
· proyectos en los que participó (Erasmus, prácticas, intercambios…)
· actividades o trabajos que desempeñó durante estos años
· final de carrera y salto al mundo laboral

[bookmark: _GoBack]
Cuando era joven, yo era una persona totalmente diferente de la que soy ahora: ahora, nieto mío, tu me ves anciana, siempre cansada y también un poco olvidadiza. Pero lo que no olvidaré jamás son mis años universitarios, cuando era una chica activa, curiosa y llena de ganas de hacer algo importante en mi vida.
Aquellos años los pasé en la universidad de Verona, en la facultad de lenguas extranjeras para el comercio internacional.
Aprender nuevos idiomas siempre ha sido mi pasión desde la escuela primaria y entonces allá me sentí en el justo lugar con las justas personas.
De hecho, durante los tres años de Universidad, conocí a unos amigos especiales: la primera fue Clara, que frecuentaba mi curso pero que yo conocí por caso en el gimnasio y con la cual compartí muchas horas de ejercicios abdominales, sudor, risas y también horas de estudio en la biblioteca de la Universidad para prepararnos a los temidos exámenes. 
La segunda, y creo la más importante, fue Claudia, una chica de mi curso con la que tuve una amistad un poco rara a causa de sus frecuentes cambios de humor, pero que siempre he admirado por su destreza en hablar idiomas extranjeros y su pasión por los viajes.
En efecto, si no hubiera sido por ella, no creo que habría organizado el viaje a Sevilla con el proyecto Erasmus.
Al principio fue una decisión difícil dado que tenía novio (el que posteriormente se ha vuelto tu abuelo), la familia y mis amigos en Italia, pero en retrospectiva reconozco que ha sido una de las aventuras más importantes de mi vida, durante la cual experimenté una cocina extraordinaria, un idioma preciosos y además visité una ciudad pintoresca con personas dispuestas a acoger los recién llegados y, no lo niego, ir de fiesta todos los fines de semana.
Aquel viaje me ayudó sobretodo por lo que se refiere a mi entrada en el mundo laboral, en cuanto enriqueció mi curriculum y tuvo un papel fundamental en mi contratación en una empresa que tenía frecuentes contactos con el extranjero.
Por eso pasé muchos años viajando por conferencias de trabajo, viajes que sin embargo, no fueron solo de trabajo sino me permitieron ampliar mis horizontes y crear unos recuerdos estupendos y, por desgracia, nostálgicos. 
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